SZKOLNY KONKURS MATEMATYCZNY 

„Funkcja kwadratowa i jej własności”
[image: image1.png]Zapisz wzér funkeji y = -3x° +2x+1 w postaci iloczynowej




Zapisz wzór funkcji [image: image2.png]


 w postaci kanonicznej i iloczynowej.
[image: image3.png]Napisz wzér funkeji f (x) = 22° +bx+c w postaci kanonicznej wiedzac,

2e jej miejsca zerowe sq rozwigzaniami réwnania [x—3[=5




Sprowadź do postaci ogólnej funkcję kwadratową [image: image4.png]


.

Wyznacz zbiór wartości funkcji [image: image5.png]


.
Określ zbiór wartości i przedziały monotoniczności funkcji [image: image6.png]


 .

[image: image7.png]Krople wody tryskajace z fontanny poruszaja sie po torach opisanych
1

x? +2x. Jaka maksymalng wysokoéé one osiagaja ?

réwnaniem: y =





[image: image8.png]Zbadaj monotonicznoéé funkeji y = x* +2x+6




[image: image9.png]Znajd# wspdirzedne wierzcholka paraboli y = x* — 6x+7 i zapisz jej
wzér w postaci kanonicznej. Znajd# wspéirzedne punktu przeciecia
wykresu z osia y i naszkicuj ten wykres,




Wyznacz wartość funkcji[image: image10.png]


 dla argumentu [image: image11.png]


.
[image: image12.png]Znajd? najmniejsza i najwiekszg, wartosé funkeji f(x)

w przedziale {~12)




Rozwiąż równanie: [image: image13.png]22x —=3)(x+1)=5(x—-1)*=2(x—-2)(x—-1




[image: image14.png]Rozwigz nieréwnoéé — x? +8x—16<0




[image: image15.png]Rozwigz nieréwnoéé x +x+6 >0




Rozwiąż nierówność [image: image16.png](x*=7x)(1—x) =77 —11x — x> + 7x°



.
Funkcje [image: image17.bmp] i [image: image18.bmp] dane są wzorami [image: image19.png]


, [image: image20.png]g(x)=—-3x+1



. Wyznacz zbiór argumentów [image: image21.bmp], dla których funkcja [image: image22.bmp] przyjmuje wartości większe od funkcji [image: image23.bmp].
[image: image24.png]Zapisz w postaci iloczynowe i ogdine wzér dowolnej funkeji
kwadratowej, kiérej miejscami zerowymi s liczby: -2i 4




[image: image25.png]Zapisz wzér funkcji, ktérej wykresem jest parabola o wierzchotiu
A= (53, przechodzaca przez punkt 2= (64




[image: image26.png]Zbiorem wartoéci funkeji kwadratowej g jest przedziat (- o,5),
a zhiorem rozwiazaf nieréwnodei g(x)> 0 jest przedziat (28]

Wyznacz waér funkdji g




Ułóż równanie kwadratowe, takie, by suma pierwiastków równania była równa 5 oraz aby kwadrat różnicy tych pierwiastków był równy 37.
Dla jakich wartości parametru m równanie (m-1)x
[image: image27.wmf]2

-2mx+m=0 posiada 2 różne rozwiązania? 

Dla jakich m równanie (m-2)x
[image: image28.wmf]2

-mx+3=0 ma dokładnie jedno rozwiązanie. 

Dla jakich wartości parametru m równanie mx
[image: image29.wmf]2

-6x-1=0 ma co najmniej jedno rozwiązanie? 

Dla jakich wartości parametru m suma odwrotności pierwiastków równania x
[image: image30.wmf]2

+mx-16=0 jest równa -4? 

Wyznacz wszystkie liczby m
[image: image31.wmf]Î

R, dla których równanie x
[image: image32.wmf]2

+mx+(2m+1)=0 ma dwa różne pierwiastki rzeczywiste x
[image: image33.wmf]1

 i x
[image: image34.wmf]2

 takie, że 
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